2016 m. PUPP matematika atsakymai

Nr. Sprendimas / teisingas atsakymas

1

1.1 60 eury (arba 60).

1.2 11-24 = 264,

60 + 264 = 324.
Ats.. 324 eurai (arba 324).

1.3 270 eury (arba 270).

1.4 Nubraizyto stulpelio aukstis — ties 300

telefony.
2
2.1 ~25
2:2 0,99
2.3 3
3
3.1 % > 0,3
3.2 1 1
379
3.3 1 1
5%%




3.4

—2(a-1)= -2a+2

4
41  |3600cm’=0,36n’.
4.2 BK — bendra. i
43 [274387=2173, 45 =2005,
2173 +2025.
Ats.: Ne.
5
5.1 C
5.2 14 m (arba 14).
5.3 Nuo 0 iki 4 min ir nuo 7 iki 8 min (arba nuo
0 iki 4 ir nuo 7 iki 8).
5.4 4 m/min (arba 4).
6
6.1 2,5 min. litry — 0.5 min. litry = 2 min. litry =
(=2 10Ty, T
Ats.: 2 - 10° litry (arba 2 - 10%).
6.2 1 bidas

Antra pusmetj sunaudojo x litry,
Pirma pusmetj sunaudojo (x—2000) litry,
x + x— 2000 = 2 000 000,

x=1001 000.
Ats.: 1001 000 litry (arba 1 001 000).

11 biidas

2 000 000: 2 =1 000 000,

2000 : 2 = 1000,

1 000 000 + 1000 =1 001 000.

Ats.: 1 001 000 litry (arba 1 001 000).

11 buidas

2 000 000 — 2000 = 1 998 000,
1998 000 : 2 = 999 000,

999 000 + 2000 = 1 001 000.

Ats.: 1001 000 litry (arba 1 001 000).




7.1 24
7.2 108
731 |m=—-6,n=0
732 |9
s b% =lx2 =3x+9
4
8 x > —0,7 (arba x € (=0,7; + )).
9

D=25-16=09,

= |
- =548 i
‘ 4 -
2
Ats.: —2; —l
2
10 C
11

EF = FD = 4, nes lygiagretainio jstrizainés
susikirsdamos dalija viena kit pusiau.

' CE = 2EF = 8, nes pusiaukradtinés
susikirsdamos dalija viena kita santykiu
2 : 1, skai¢iuojant nuo trikampio vir§iinés.

12

121 |S=mw",5=3,14 - 5=

=78,5.
Ats.: 78,5 cm” (arba 78,5).

12.2 6 cm (arba 6).

123 | V=178,5-6=471.
Ats.: 471 ent® (arba 471).

13 |B ]




14 4
14.1 C 1
14.2 Antro zaidéjo parodyty 2
pir$ty skaicius
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pirSty suma B '

Daznis 4 | 2 4 6 | 4
15 3
15.1 A 1
15.2 B 1
15.3 2a + b (eury) (arba 2a + b; arba a + a + b). 1




